



# 木製キャビネット採用アクティブスピーカー [UPB-BF-01]取扱い開始!!

2013 年 12 月 20 日(金)より アキハバラ e 市場/e 市場楽天支店にて発売開始



株式会社アユート(代表取締役社長 渡辺慎一、本社:東京都、以下アユート)は、木製キャビネット採用アクティブスピーカー[UPB-BF-01]の取り扱いを開始します。

[UPB-BF-01]は、木製キャビネットを採用することで、低音から高音まで豊かな音質を再現する 2 チャンネルアクティブスピーカーです。出力 7WX2 のハイパワーアンプを内蔵し迫力あるサウンドを再生いたします。

**2013 年 12 月 20 日(金)**より当社直販サイト「アキノバラ e 市場」(<a href="http://www.akiba-eshop.jp/">http://www.akiba-eshop.jp/</a>)」、「アキノバラ e 市場楽天支店(<a href="http://www.rakuten.co.jp/akiba-eshop/">http://www.akiba-eshop.jp/</a>)」、全国のユニットコムグループ各店(<a href="http://www.unitcom.co.jp/">http://www.unitcom.co.jp/</a>) を始め、順次発売を開始いたします。

アユートは、今後も積極的にユーザーの声に耳を傾け、日本市場において戦略的にカテゴリーの枠を超え た製品投入を図ってまいります。

商品型番	JAN コード	直販価格
UPB-BF-01	4549325005599	¥3,980(税込)

## 弊社直販サイト取り扱いページ

アキハバラ e 市場:

http://www.akiba-eshop.jp/item/4549325005599.html

アキハバラ e 市場楽天市場支店:

http://item.rakuten.co.jp/akiba-eshop/4549325005599/

#### 弊社製品情報ページ

http://www.aiuto-jp.co.jp/product/other/etc/upbbf01.php

#### 製品特徴

### 木製キャビネットを採用し豊かな音質を再現

筐体に木製キャビネットを採用することで、プラスティック筐体のスピーカーとは一味違う音質で再生いたします。内蔵案無は 7w x2 の出力を持ち迫力あるサウンドを実現いたします。

## 背面にはボリューム、低音、高音コントロールノブを搭載

背面には、ボリューム、低音、高音のコントロールノブを搭載し、好みの音質に調節してご利用いただけます。

## サブウーファーを追加接続し2.1 チャンネルスピーカーにパワーアップ

サブウーファー端子を装備しているため、お手元のアクティブサブウーファーを接続することで、 2.1 チャンネルスピーカーにシステムアップが可能です。

という「フィックス」という「ログスクーク」という「ログスクーク」		
製品仕様		
製品型番	UPB-BF-01	
製品構成	フロントスピーカー x2	
最大出力	7W × 2	
周波数特性	40Hz∼20KHz	
入力	RCA 音声ジャック	
出力	サブウーファー出力ジャック	
コントロール機能	ボリューム/BASS(低音)補正/TREBLE(高音)補正	
電源	AC100V(ケーブル長 150cm)	
外形寸法	113×190×146mm	
重量	2.8Kg	
付属品	音声ケーブル(RCA→3.5mm ステレオミニジャックケーブル)/取扱説明書	

### 製品情報及び販売受け付けはこちら 〈アキハバラ e 市場〉

http://www.akiba-eshop.ip/

<u>Ittp://www.akiba esitop.jp/</u> 〈アキハバラ e 市場楽天支店〉

http://www.rakuten.co.jp/akiba-eshop/

〈株式会社アユート〉

http://www.aiuto-jp.co.jp

#### 【株式会社アユート 会社概要】

会社名:株式会社アユート 所在地:東京都台東区浅草橋 5-20-8 CS タワー 9F 代表者:代表取締役社長 渡辺 慎一 事業内容:パソコン本体及び周辺機器の流通(卸売り)事業、コンピューター機器、周辺機器の製造・販売輸出 入業およびポータブルデバイスの企画、販売、マーケティング、ユーザーサポート。 設立:平成 8 年 5 月 資本金:7,000 万円。

#### 製品に関する報道関係者からのお問い合わせ先

株式会社アユート

営業部 マーケティング Gr 担当:林田

E-mail: promo@aiuto-jp.co.jp

TEL:03-5825-7834

FAX:03-5825-7829